1. يتكون التوجه الاستراتيجي للجمعية وفقاً لخطتها الاستراتيجية من:
· مرحلة واحدة فقط تنتهي في 2020.
· ثلاثة مراحل رئيسة تنتهي في 2030.
· مرحلتين تنتهي في 2030.
· غير ما ذكر.
2. يبلغ عدد الخطط الاستراتيجية التي تبنتها الجمعية منذ تأسيسها وحتى وقتنا الحالي:
· ثلاثة خطط استراتيجية.
· خطتان استراتيجية.
· أربعة خطط استراتيجية.
· غير ما ذكر.
3. تتكون بطاقة الأداء المتوازن للجمعية من:
· بعد واحد.
· بعدين.
· أربعة أبعاد.
· غير ما ذكر.
4. تعتبر بطاقة الأداء المتوازن أحد أدوات:
· تقييم أداء الموظفين.
· تقييم أداء الإدارات.
· تقييم قدرة المنظمة في تنفيذ استراتيجيتها.
· جميع ما ذكر.
5. تتكون بطاقة الأداء المتوازن من:القيـاس القبـلي
مقدمة في بطاقة الأداء المتوازن

· مناظير (أبعاد)
· مؤشرات أداء.
· مستهدفات اداء.
· أهداف استراتيجية.
· مبادرات.
· جميع ما ذكر
6. تبنى الخارطة الاستراتيجية وفق مفهوم السبب والنتيجة.
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
7. تمثل الأصول الملموسة القيمة الأكبر للمنظمات حالياً.
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
8. المؤشرات المالية وحدها تكفي لمعرفة نجاح المنظمة في تحقيق أهدافها
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
9. موقع بطاقة الأداء المتوازن في هرم التخطيط:
· أعلى هرم التخطيط الاستراتيجي.
· بين الخطة الاستراتيجية والخطة التشغيلية.
· أدنى التخطيط التشغيلي.
· غير ما ذكر.



إدارة الأداء الاستراتيجي والأنظمة الإدارية


1. يتكون التوجه الاستراتيجي للجمعية وفقاً لخطتها الاستراتيجية من:
· مرحلة واحدة فقط تنتهي في 2020.
· ثلاثة مراحل رئيسة تنتهي في 2030.
· مرحلتين تنتهي في 2030.
· غير ما ذكر.
2. يبلغ عدد الخطط الاستراتيجية التي تبنتها الجمعية منذ تأسيسها وحتى وقتنا الحالي:
· ثلاثة خطط استراتيجية.
· خطتان استراتيجية.
· أربعة خطط استراتيجية.
· غير ما ذكر.
3. تتكون بطاقة الأداء المتوازن للجمعية من:
· بعد واحد.
· بعدين.
· أربعة أبعاد.
· غير ما ذكر.
4. تعتبر بطاقة الأداء المتوازن أحد أدوات:
· تقييم أداء الموظفين.
· تقييم أداء الإدارات.
· تقييم قدرة المنظمة في تنفيذ استراتيجيتها.
· جميع ما ذكر.
5. تتكون بطاقة الأداء المتوازن من:القياس البعدي
مقدمة في بطاقة الأداء المتوازن

· مناظير (أبعاد)
· مؤشرات أداء.
· مستهدفات اداء.
· أهداف استراتيجية.
· مبادرات.
· جميع ما ذكر
6. تبنى الخارطة الاستراتيجية وفق مفهوم السبب والنتيجة.
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
7. تمثل الأصول الملموسة القيمة الأكبر للمنظمات حالياً.
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
8. المؤشرات المالية وحدها تكفي لمعرفة نجاح المنظمة في تحقيق أهدافها:
· عبارة صحيحة.
· عبارة خاطئة.
9. موقع بطاقة الأداء المتوازن في هرم التخطيط:
· أعلى هرم التخطيط الاستراتيجي.
· بين الخطة الاستراتيجية والخطة التشغيلية.
· أدنى التخطيط التشغيلي.
· غير ما ذكر.





